

Klasa: 383-01/22-03/6  
Ur.broj: 311-51-01-00/552-22-1  
Zagreb, 6. srpnja 2022.

**MINISTARSTVO GOSPODARSTVA  
I ODRŽIVOG RAZVOJA**  
izv. prof. dr. sc. Davor Filipović,  
ministar

**Predmet: Potpora poduzećima za tranziciju na energetske i resursno učinkovito gospodarstvo- uključivanje cijele prerađivačke industrije, traži se**

Poštovani gospodine ministre,

obraćamo Vam se sa zamolbom za izmjenom poziva Potpora poduzećima za tranziciju na energetske i resursno učinkovito gospodarstvo, na način da prihvatljivi prijavitelji budu svi odjeljci područja NKD-a C iz prerađivačke industrije.

Hrvatska gospodarska komora je tijekom zadnjih mjeseci u više navrata predlagala da sve djelatnosti prerađivačke industrije budu prihvatljivi prijavitelji. Radi se o pozivu s najvećom alokacijom na koji se mogu javiti i srednje kapitalizirana poduzeća, a za koje je ovaj poziv naročito važan jer u novom financijskom razdoblju za njih nisu predviđene bespovratne potpore.

U kontekstu produbljivanja globalne krize te nastavka rasta cijena energenata i sirovina u 2022., apeliramo da se svim tvrtkama u prerađivačkoj industriji pruži jednaka prilika za daljnji razvoj i rast. Izražavamo veliku zabrinutost kako bi izostanak podrške mogao dugoročno ugroziti održivost industrijskih sektora.

Skrećemo pažnju kako je C22 Proizvodnja proizvoda od plastike energetske intenzivna te se uobičajeno svrstava zajedno s kemijskom industrijom, a nije među prihvatljivim prijaviteljima predmetnog natječaja. Jednako tako, izostavljena je proizvodnja kože, ali i proizvodnja namještaja te elektroničkih i električnih proizvoda. Nadalje, metaloprerađivačka industrija kao industrijska grana obuhvaća proizvodnju različitih metalnih proizvoda za proizvodnju i osobnu potrošnju te je razvrstana po NKD-ima C24, C25, C28, C29, C30 i C33, a predmetnim pozivom prihvatljive su samo tvrtke registrirane pod C24.

S obzirom da se u Nacionalnom planu oporavka i otpornosti navodi kako je nužno provođenje transformacije industrije, temeljene na rastu produktivnosti i većoj konkurentnosti, uz poštivanje klimatskih i okolišnih politika, molimo Vas da žurno razmotrite ovaj naš prijedlog i izmijenite predmetni poziv kako bi se njime proširio obuhvat i na druge prerađivačke djelatnosti.

S poštovanjem,

  
**dr. sc. Luka Burilović**